
ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ

ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ. ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ HELLENIC TRAIN ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
KAI ΜΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΛΑΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ
ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ, ΤΟ ΧΡΕΟΣ, ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

 

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια στις 26 Γενάρη σε ολόκληρη την Ελλάδα και το εξωτερικό έφεραν
στην επιφάνεια την τεράστια λαϊκή οργή κατά της κυβέρνησης της Ν.Δ και της υποταγμένης
δικαιοσύνης για το έγκλημα των Τεμπών και για την άθλια προσπάθεια συγκάλυψής του!!

Η κυβέρνηση, η HELLENIC TRAIN, η διοίκηση του ΟΣΕ, οι «θεσμοί» και η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη χέρι –
χέρι κάνουν, από την πρώτη στιγμή, ό,τι μπορούν για να συγκαλύψουν το έγκλημα της ιδιωτικοποίησης
και του λαθρεμπορίου, για να μείνουν οι πολιτικοί και ηθικοί αυτουργοί στο απυρόβλητο!!

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ! ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΙΒΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ
ΕΓΚΛΗΜΑ!!

Το έγκλημα ξεκινάει από την πολιτική της ιδιωτικοποίησης και της «απελευθέρωσης των αγορών» που
επιβάλλει η ΕΕ και ακολουθούν όλες οι κυβερνήσεις. Αυτό οδήγησε στην διάσπαση του ενιαίου ΟΣΕ, σε
διαφορετικές εταιρίες (υποδομή, λειτουργία, συντήρηση) και στην ιδιωτικοποίηση των σιδηροδρομικών
επιβατικών μεταφορών με την λειτουργία της Hellenic Train και μοναδικό κριτήριο το κέρδος, την ώρα
που η ασφάλεια θεωρείται «κόστος».

ΤΕΜΠΗ – ΠΥΛΟΣ: ΙΔΙΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ

ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΕΝΟΧΟΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ!
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Η εργαζόμενη πλειοψηφία, τα λαϊκά στρώματα, νιώθουν στο πετσί τους την αντιλαϊκή πολιτική της
κυβέρνησης της ΝΔ. Την λιτότητα, την υποβάθμιση και την ιδιωτικοποίηση της υγείας, της παιδείας, τη
μείωση των κοινωνικών δαπανών για να δοθούν λεφτά, στα ματωμένα πλεονάσματα, στο χρέος, και σε
πολεμικούς εξοπλισμούς. Την εμπλοκή στους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Ασφυκτιούν
από τα σκάνδαλα και την διαφθορά, τις παρακολουθήσεις, τα ρατσιστικά εγκλήματα, όπως αυτό στη
Πύλο με τον πνιγμό 600 προσφύγων, την σαπίλα και την μπόχα που βγάζει η κυβέρνηση και το ίδιο το
σύστημα οικονομικής και πολιτικής εξουσίας.

Δεν είναι διέξοδος μια κοινοβουλευτική «αντιπολίτευση» που διαρκώς συναινεί στα βασικά
ζητήματα της κυβερνητικής πολιτικής, την πολιτική της ΕΕ και του ΝΑΤΟ και διαφοροποιείται στα
δευτερεύοντα. Που δεν τολμάνε να παλέψουν να ξεκουμπιστεί η HELLENIC TRAIN και να περάσει στο
δημόσιο ο σιδηρόδρομος.

Να φράξουμε το δρόμο στην ακροδεξιά που σπέρνει ρατσιστικό και εθνικιστικό δηλητήριο και έχει βαθιά
συναίνεση στο αστικό πολιτικό σύστημα, κάνει πλάτες στο Μητσοτάκη και την ΝΔ και για το έγκλημα στα
Τέμπη. Γυρίστε τους την πλάτη!! Είναι επικίνδυνοι.

Η πραγματική αντιπολίτευση γίνεται στους δρόμους με την απεργιακή και αγωνιστική δράση του
εργατικού κινήματος, με πολιτικούς στόχους σε όφελος των εργαζόμενων σε βάρος των κερδών και της
ΕΕ, κόντρα στις συνδικαλιστικές ηγεσίες που «πατάνε φρένο», τη ΓΣΕΕ που λειτουργεί ως δεκανίκι της
κυβέρνησης και «μπήκε» στην απεργία μόνο όταν πια είχαν πάρει απόφαση όλοι!

Να μετατρέψουμε την οργή σε οργανωμένο μαχητικό αγώνα για την ανατροπή «από τα κάτω και
από τα αριστερά» της κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής της. Για ψωμί, δημόσια αγαθά, ειρήνη,
ελευθερία. Ενάντια στην πολιτική της λιτότητας και του ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου, του
Συμφώνου Σταθερότητας, την πολεμική οικονομία και τους πολέμους των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ. Όχι στον ρατσισμό
ενάντια στους πρόσφυγες και τους κατατρεγμένους των πολέμων.!

Για να ενισχυθεί η κοινωνική αντιπολίτευση και η αριστερά της ανατροπής.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ.

Στις 28 Φλεβάρη πρέπει να νεκρώσει ολόκληρη η χώρα, να μην δουλέψει καμία και κανένας, να
βουλιάξουν δρόμοι και πλατείες, να υπάρξει εργατικός και λαϊκός ξεσηκωμός.

Να μην δώσουμε καμία παράταση ζωής, κανένα χρονικό περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής
κυβέρνησης της ΝΔ.

Επόμενος απεργιακός ξεσηκωμός το Σάββατο 8 Μάρτη με τις γυναίκες στη πρώτη γραμμή.

Παλεύουμε για:

ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα στα Τέμπη και
τη συγκάλυψη.

Έξω η HELLENIC TRAIN. Οι ιδιωτικοποιήσεις σκοτώνουν. Να εθνικοποιηθεί – κρατικοποιηθεί ο
σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση, με εργατικό και λαικό έλεγχο, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο
σιδηρόδρομο, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος.

Να είναι αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά η υγεία, η παιδεία, οι συγκοινωνίες,
η ενέργεια, το ρεύμα, το νερό, ο πολιτισμός. Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων, της επιχειρηματικής
λειτουργίας και της ανταποδοτικότητας. Διπλασιασμός των κοινωνικών δαπανών.



ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα στη Πύλο και τη συγκάλυψη.
Όχι στο ρατσισμό που γεννά εγκλήματα. Ανοικτά σύνορα για την προσφυγιά.

Αύξηση του κατώτερου μισθού στα 1200 ευρώ καθαρά. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο
δημόσιο και 13η-14ης σύνταξης. Συλλογικές Συμβάσεις παντού και ΕΓΣΣΕ με ελεύθερες συλλογικές
διαπραγματεύσεις. Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου με προοπτική–
30ωρο ‒ 6ωρο ‒ 5ήμερο. Κατάργηση του 6ήμερου παντού. Όχι δουλειά την Κυριακή. Όχι στις έμφυλες
διακρίσεις και τον σεξισμό στους χώρους δουλειάς.

Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατίμηση στις τιμές στα βασικά αγαθά.

Κατάργηση των πλειστηριασμών και των εξώσεων σε λαϊκές οικογένειες. Προστασία της λαϊκής
κατοικίας. Πρόγραμμα ανέγερσης εργατικών κατοικιών. Μέτρα για την άμεση μείωση των ενοικίων
κατοικίας των λαϊκών στρωμάτων. Διατίμηση και έλεγχος στις αυξήσεις των ενοικίων

Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Όχι στα εργοδοτικά
εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη».

Κατάργηση των ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα
χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.

Καμιά εμπλοκή στα ιμπεριαλιστικά εγκλήματα από την Γάζα μέχρι την Ουκρανία. Λεφτά για τις
κοινωνικές ανάγκες και όχι για εξοπλισμούς, έξω τώρα από το ΝΑΤΟ, να κλείσουν οι βάσεις, να
γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες! Λευτεριά στη Παλαιστίνη!

ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΌΛΕΣ/ΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΑΘΗΝΑ: 10.30 πμ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 9.30 πμ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ


